

特朗普和泽连斯基要怎么谈



热点 问答

双方谈什么

美国总统特朗普和乌克兰总统泽连斯基16日分别证实，双方将于18日在美首都华盛顿举行会晤。今年2月，泽连斯基到访白宫同特朗普会晤时，双方发生激烈争吵，不欢而散。再次会面，双方要谈什么？各方有何表态？目前俄乌战事如何？

特朗普16日表示，泽连斯基将于美国东部时间18日下午前往白宫椭圆形办公室。“如果一切顺利，我们接下来将安排与（俄罗斯）普京总统的（三方）会晤。”

泽连斯基当天说，他将应邀于18日在华盛顿与特朗普会晤，讨论结束俄乌冲突的“所有细节”，“各方一致认为需要在领导人层面进行对话，厘清所有细节，并确定哪些步骤是必要的、可行的”。他还表示，乌克兰支持举行乌克兰、美国和俄罗斯三方会议的提议。

欧盟委员会主席冯德莱恩17日在社交媒体发文说，包括她在内的欧洲领导人18日将与泽连斯基一同前往白宫。另据德国政府和法国政府消息，德国总理默茨和法国总统马克龙18日都将前往华盛顿。

欧洲领导人16日就乌克兰危机发表联合声明说，乌克兰必须获得“坚如磐石的安全保障”，以有效捍卫其主权和领土完整。声明说，欧洲方面准备同特朗普和泽连斯基一道，推动举行一次有欧洲支持的俄乌美三方会议。同一天，默茨表示，他相信泽连斯基此次前往白宫，不会出现上次那样“被羞辱”的情况，欧洲领导人将向泽连斯基提供“一些好建议”。

2月28日，特朗普和泽连斯基在白宫举行会晤，美国副总统万斯在座，三人在媒体面前发生激烈争吵。泽连斯基被指对美国“不敬”，提前离开白宫。

特朗普16日在社交媒体上提出对他结束俄乌冲突的最新想法，称最佳途径是“直接达成和平协议”，而非仅达成停火协议。按照特朗普的说法，直接达成和平协议将彻底结束俄乌冲突，而停火协议往往难以持久有效。

在特朗普公开这一最新提议后，泽连斯基16日深夜在社交媒体上说，停火是结束俄乌冲突的关键要素。

泽连斯基指责俄方“屡次拒绝停火呼吁”，至今也没有决定停火，缺乏停火意愿，“使局势更加复杂”。他写道：“结束杀戮是停战的关键要素。”

泽连斯基的顾问谢尔盖·列先科当天在乌克兰电视节目中说：“我们的立场是，先停火，然后再谈其他。”列先科认为，如果谈判期间战事仍在持续，那么“乌克兰将面临被勒索的巨大风险”。

俄罗斯总统普京16日在克里姆林宫通报俄美领导人会晤情况时表示，俄方尊重美国政府认为有必要迅速结束军事冲突的立场，“我们也希望通过和平手段解决所有问题”。

目前，俄乌前线战事仍未停止。

俄罗斯沃罗涅日州州长亚历山大·古谢夫17日在社交媒体上发文说，俄防空部队当天凌晨在沃罗涅日州上空击落5架乌克兰无人机，坠毁无人机的残骸导致一座城市火车站的输电线受损。一名火车站工作人员受伤，已被送往医院治疗。此外，受无人机袭击影响，该州一家商店、一个市场和一段天然气管道发生火灾。

俄罗斯国防部17日发布消息说，过去一夜间，俄军防空系统共拦截摧毁46架乌克兰无人机。

据乌克兰国家通讯社17日报道，乌克兰空军当天发表声明说，俄罗斯方面16日夜间向乌克兰发射一枚弹道导弹和60架各类无人机，其中40架被乌军防空系统击落。

乌克兰武装部队总参谋部当天发表声明说，俄方还对苏梅、顿涅茨克、第聂伯罗彼得罗夫斯克等地区发动68次空袭。乌俄双方过去24小时内发生148次地面交火。

（新华社北京8月17日电）

佩通坦呼吁恢复其总理职务 本人或亲自出庭作证

据新华社北京8月17日电（记者周啸天 陈倩 慕夏静）据泰国媒体报道，被停职的泰国总理佩通坦近日向泰国宪法法院提交书面说明，认为6月中旬与柬埔寨参议院主席洪森的通话“完全在外交框架内进行”，相关争议性表达为谈判技巧，并呼吁法院恢复其总理职务。泰国媒体援引熟悉佩通坦的人士的话报导，佩通坦本人可能于本周亲自出庭作证。

据泰国媒体报道，根据佩通坦向泰国宪法法院递交的书面说明，佩通坦说“与洪森通话”事中的全部对话均在国家安全部门的建议与信息基础上进行，目的是缓解边境紧张、避免冲突扩大。

她还强调，柬方提出的任何条件，她都会先与泰国安全部门讨论，并未单方面应允。

6月中旬，佩通坦同柬埔寨参议院主席洪森关于泰柬边境局势的一段通话录音流出，在泰国引发争议。泰国宪法法院7月1日宣布，受理有关调查佩通坦是否存在违宪行为的请愿书，并决定即日起暂停佩通坦行使总理职权。

美国三个州将向 华盛顿特区派遣国民警卫队

据新华社华盛顿8月16日电 据美国媒体报道，美国西弗吉尼亚州、南卡罗来纳州、俄亥俄州16日均表示，将向首都华盛顿特区派遣国民警卫队士兵。

当地媒体援引两名美国官员的话报道说，部署到华盛顿特区的部分国民警卫队士兵将开始携带枪支执行任务。

特朗普11日宣布向华盛顿特区派遣800名国民警卫队士兵，以解决首都地区的暴力犯罪和无家可归问题。在特朗普指示下，美国司法部长帕姆·邦迪最初试图接管特区首都警察局，但在华盛顿特区15日就此问题在特区联邦法院对特朗普政府提起诉讼后，邦迪放弃了这一做法。

耶路撒冷：

民众集会 敦促停火



8月16日，民众在耶路撒冷参加游行集会。

当晚，大批民众在耶路撒冷市区举行集会，抗议以军在加沙的“饥饿政策”，敦促以色列政府迅速结束加沙战争，与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）达成停火。

日本新米开始上市 价格不降反升

日本媒体17日报道，日本经历去年的“米荒”后，今年收获的新米开始陆续上市。外界本期待新米上市能使米价有所下降，但新米价格却较往年高出约50%，1公斤价格普遍超过1000日元（约合48.8元人民币）。

日本一些大米产地8月起开始陆续收获新米，各地超市和米店纷纷打出“新米上市”招牌招徕消费者。其中，高知县产的一种新米价格达到每5公斤装7800日元（约合381元人民币），令不少消费者望而却步。

一些大米零售商表示，新米达到如此高价近年罕见。按日媒说法，造成这种情况的原因之一是收购商之间竞争激烈，大幅提高新米收购价，进而推高了零售价。

（张旌 新华社特稿）

欧洲领导人将与泽连斯基同往白宫

新华社布鲁塞尔8月17日电

确认。

冯德莱恩说，她17日将在布鲁塞尔欢迎泽连斯基，并一同参加“志愿者联盟”会议。她18日将同泽连斯基和其他欧洲领导人一同会晤特朗普，讨论继续支持乌克兰等问题，包括维持对俄罗斯制裁压力。

德国联邦政府发言人斯特凡·勒布17日援引法国总统

凡·科内柳斯17日宣布，德国总理默茨18日将前往美国，与泽连斯基及其他欧洲国家领导人一同会晤特朗普，讨论继续支持乌克兰等问题，包括维持对俄罗斯制裁压力。

法国媒体17日援引法国总统

府消息说，法国总统马克龙18日将前往美国，与其他欧洲领导人及泽连斯基一同与特朗普会面。法国总统府表示，此行是为了继续就乌克兰问题在欧洲与美国间进行协调，以达成公正、持久的和平，维护乌克兰核心利益及欧洲安全。

英国媒体17日援引英国首相办公室消息报道，英国首相斯塔默将于18日与泽连斯基一同赴美会晤特朗普。

另据报道，芬兰总统斯图布和北约秘书长吕特也将赴美参加此次白宫会晤。

近距离观看动物大迁徙—— 中国人赴肯尼亚游趋热

暑期，越来越多的中国游客来肯尼亚观看动物大迁徙。

肯尼亚总统鲁托2025年4月访华期间，肯中两国同意深化拓展各领域交流合作，举办中肯文化和旅游季。

肯尼亚旅游局数据显示，中国已成为肯尼亚重要旅游客源市场，2024年中国游客数量超9万人次，较2023年增长47.4%，创下新高；2025年预计将突破10万人次。

动物大迁徙还吸引大量中国摄影爱好者来到非洲大草原。唐振文在马赛马拉经营一家酒店，最近他正带领当地员工把酒店内一处面对大草原的空地改造为“隐藏拍摄点”，希望帮助客人们拍摄更多珍贵的动物影像。

“由于提供中餐，这里比较受中国游客欢迎。过几天，酒店就要迎来20多岁的中国摄影团。”唐振文说。

为帮助游客更好地游览园区，马赛马拉国家保护区在入口处准备了

不同语种的游园须知宣传册，其中包括中文版本。

约瑟夫·穆苏伊在当地从事导游兼司机已有6年。在他看来，以往来肯尼亚旅游的更多是欧美游客，而这两年他遇到了大量的中国游客。

“我与许多旅行社有合作，担任中国游客的司机兼导游，这比我开网约车更有意思，收入也更多。”穆苏伊告诉记者。

26岁的皮特·芒泰特是当地一家酒店员工。因为越来越多的中国游客到肯尼亚旅游，芒泰特开始自学中文，他还试着用中文与记者交流。“中国游客听到我们用中文和他们打招呼，会感到亲切。酒店厨师还学习制作中餐，希望吸引更多中国客人。”

芒泰特说。

天色渐暗，在马赛马拉国家保护区游玩了一天的客人们回到唐振文经营的酒店。酒店周边的马赛族村民开始忙碌起来，向客人们售卖木雕、绘画



在肯尼亚马赛马拉国家保护区，斑马在草原上活动。

新华社发

和草编等手工艺品；酒店里的本地员工忙着为客人们准备晚餐；还有马赛人在准备篝火，为客人们带来传统的

马赛文化表演。

（新华社内罗毕8月17日电 记者刘方强 曾涛 韩旭）

广告·热线：66810888

公告

注销公告

三亚小螺号少儿艺术团拟向三亚市民政局申请注销，请相关债权债务人自登报之日起45天内来艺术团办理相关事宜。

声明

海口市城西中学公章、财务章因使用日久、磨损严重，已无法正常使用。现声明作废。

遗失

●昌江黎族自治县石碌法律事务所遗失中国农业银行昌江昌府支行开户许可证，核准号：J46100107301，声明作废。

●昌江黎族自治县叉河镇老宏村老烈组股份经济合作社遗失中国邮政储蓄银行股份有限公司昌江黎族自治县叉河镇支行开户许可证，核准号：J6410049295001，声明作废。

●刘学（身份证号码：230225198605120038）不慎遗失结婚证一本，结婚证编号为：J460107-2020-000178，声明作废。

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布

周六、周日照常办理业务



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

关于汉威科技集团海外业务 中心项目规划变更的公示

本项目汉威科技集团海外业务中心项目。为广泛征求社会各界和市民意见，现按程序对调整方案予以公示（具体变更内容详见网站）。一、公示时间：7个工作日（2025年8月18日至2025年8月26日）。二、公示地点：海口市人民政府门户网站（http://www.haikou.gov.cn/）、海口江东新区管理局官网（http://jdq.haikou.gov.cn/）、海南日报、拟建项目现场。三、公示意见反馈方式：（一）电子邮件发送至hksjdg1@163.com；（二）书面意见邮寄至海口市美兰区江东大道202号规划统筹部；（三）意见应在公示期限内反馈，逾期视为无意见。四、咨询方式。咨询电话：65686619，联系人：云工。

海口江东新区管理局

2025年8月18日

海南省石碌钢铁厂破产财产拍卖公告

海南省石碌钢铁厂经海南省昌江黎族自治县人民法院裁定破产清算，现定于2025年9月15日10:30在海南省公共资源交易服务中心产权交易大厅对以下标的物进行第七次公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的物名称和数量：石碌钢铁厂生产区的全部经营性划拨土地使用权、房屋建筑物，其中：土地使用权共1宗，土地面积合计12802.86m²（约合192.12亩）；房屋建筑物共22项，建筑面积合计6220.06m²。上述标的物以现状整体拍卖，拍卖参考价：12,463,643.93元，竞买保证金：300万元。二、拍卖标的展示时间：自公告之日起至拍卖日前两天。三、瑕疵说明：拍卖标的的部分土地已受污染，根据环保部门的要求，必须先对污染地块进行治理，才能开发利用该地块。拍卖单位：海南和运拍卖有限公司，地址：海口市大同路36号华能大厦11层11B座，电话：0898-66768860，海南产权交易所有限公司，地址：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼，电话：0898-66558034。

海口市自然资源和规划局东方洋壹号项目变更方案规划公示启事

东方洋壹号项目位于海口市秀英区海秀路169号，项目于2019年4月通过规划许可，该项目申请方案变更：（一）4#楼平面布局优化调整，增加风机房，设备平台，设备房调整。（二）裙房L1、L2层设备房、设备管井调整。（三）地下室B1层增加配电小间、风机房、设备管井，连通门等调整。为广泛征求相关权益人意见，现按程序进行规划批前公示。1.公示时间：7个工作日（2025年8月18日至8月26日）。2.公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站（http://zzgj.haikou.gov.cn/）；建设项目现场；海南日报、海口日报。3.公示意见反馈方式：（1）电子邮件请发送到：zzgjcsqg@haikou.gov.cn。（2）书面意见请邮寄到海口市秀英区长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。（4）咨询电话：68724370，联系人：符先生。

海口市自然资源和规划局
2025年8月15日

海南华生拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我司对海口市龙华区民生东路1号万绿园壹号1号楼1单元32层3201号房产等20套商品房，海口市龙华区民生东路1号万绿园壹号地下室-1层A001车位等102个车位（标的物列表详见见京东拍卖平台《拍卖公告》）在京东拍卖平台（网址：http://pmss.jd.com）分四个批次进行公开拍卖，拍卖时间依次为：第一批2025年9月17日10时起（24小时，延时的除外）。第二批2025年9月22日10时起（24小时，延时的除外）。第三批2025年9月27日10时起（24小时，延时的除外）。第四批2025年10月2日10时起（24小时，延时的除外）。展示时间：本次标的公告全周期均可预约看样。具体内容详见京东拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》。公司地址及电话：海口市秀英区丽晶路9号丽晶温泉海景花园听涛居15A，联系电话：17689773998。

2025年8月18日